

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 8. Telefon száma 63-54.

Budapest, február 10.

Wlassics Gyula közoktatási miniszter szombati nagy beszéde, mely a közoktatás függőben levő kérdéseit majdnem mind felkarolta...

vallást Lengyelországban fenyegetik; azt a sanyaru helyzetet, a melyben az iskolázott ügye áll Lengyelországban; szóval minden baját-baját a lengyeleknek s aztán kifejté, minő engedményekre volna a lengyeleknek szükségük...

szép s immal jelentek meg az ünnepélyes ülésre, köztük számosan a vidékről is. Így Léay József Miskolczi, Dobsa Lajos Makói és Bakosy Sándor Kunszentmiklósi.

Kemény Zsigmond emlékezete. Gyulai Pál nagybíró beszéde elnöki megnyitó beszéde a báró Kemény Zsigmond emlékeztetővel szentelve, kinek művészi szobra az elnöki asztal mögött volt felállítva.

ből indul ki, erős képzelmű a mult vagy jelen valóságát alakítja s a korfesz és lelkübravó összhangban benne a költővel.

A regényíró Kemény a publicisztában és hírlapírásban sem tagadta meg magát. A költőt és politikust összekapcsolta az eszme és hangulat bizonyos rokonsága.

Ellenfelei állapontját híven felfogta, akaratlan sem érte felte, s a hűves küzdelem napjában is folyóvárt megőrizte lapja mellesleg. A mult nem kívánunk egy-egy vezérkérőnkönköt és szerkesztőnköt. Megelőzünk kevesebbet, sőt hajlandók vagyunk lenézni régibb hírlapiradalmunkat.

E férfiak közé tartozott Kemény is. Erdélyben kezdte politikai pályáját; felszólalt Kolozsváry közgyűlésén s vezércikket írt egyik kolozsvári politikai lapba.

Az állami és társadalmi viszonyok mily változatosága táplálja a szenvedélyeket s az emberi természet mily gazdagsága nyilatkozik az élet küzdelmeiben. Az élet szép, mint a paradicsom kertje, de a lombok suttogásán kigyó szissz; reményünk, vágyaink tündérlégteljes csalnak bennünket.

E két férfival a magyar politika sulypontja az 'Angol királynő' be-költözött. Deák szerény, de tágas szobája az ország szalonja volt, melyet gyakran látogatott meg, pártkülönböség nélkül, minden rendű és rangú hazafi.

De végre 1860-ban, midőn az októberi diploma kiadott, szólnia kellett nyíltan és hangosan. Egy pár nap halozás után meg is szót a költő az 1848-iki törvények zászlaját, az október 4. napját, ki nem zárva a ki-gyűlölt hirtelenséget.

De mi nem feleltük el. Híven őriztük emlékét, tanúsítva s márványszobor is, mely üdömlőnket ékesíti. Emlékeztetés és szobor tovább s minket és utódainkat akkor az irodalmi eszményekre, melyekért Kemény nem szikra nélkül lelkesült s azokra a hazafias erényekre, melyek egy szomorú korszakban oly fényesen jellelték pályáját.

S e kiegészítés érdekében ezentúl megnyitottunk a Kiszalud-társaság XLIX. ünnepélyes közlést. Perczék hangzott a taps, midőn az elnök befejezte beszédét s az ülés megnyitottan nyílvánította.

A társaság évsz. Ezután Vargha Gyula olvasta fel jelentését a társaság mult évi működéséről. Beszédnek bevezetésében kiemelte az ezredes' ünnep alkalmából...

jelentőségű, melynek a nemzet fennmaradását köszönjük. Azután megemlékezett Gyulai Pál ötvenedik évjubiläuméről, melyet a társaság a tavalyi ünnepélyes közlés után ünnepelt meg.

A lefolyt évből 29 felolvasás 61 költemény és 11 prózai művet olvasott fel a havi ülésen. Megemlékezett, hogy a társaság kiváló gondot fordít a külföldi iránt-ültetésére s sikerülten fejtette a műfordítások jogosultságát.

A szép jelentés a következő emelkedett befejezéssel végződött: 'Ősünk karddal szerették e hazát, hódított meg mi a magyar kultúra hatalmával a sziveket, melyek e hazában még nem dobnak magyarul. Nagy és dicső a feladat, mely egy és társaság kebelében, mint azon kívül az irodalom munkáira vár. Illesse meg a szent célt mindnyájunk lelkét.

A felolvasások sorát Jakab Ódón 'Egy kolostor templomban' című tartalmas költemény nyitotta meg. A költő egy elhagyott templomban öreg szerzetest lát imádkozni; hosszan nézi, nézi s elgondolja, mennyire minden más most, mint volt régen.

Megváltozott! Az élet forgatagja Nagy gyorsasággal visz, ragad, sodor. S hol megröppent bár egy pillanatra: Nyughalmatlan partok nincsenek szél! Az ez naponta gazdagi tudásban, Szót rejtegetnek a nyelvünk hátán; De míg fejünkben szörnyű sok tudás van; Szívünk naponta egyre költősebb!

Minden megváltozott, csak az öreg szerzetes maradt a régi s ha ő is behunyja majd szemét, a költő elmondhatja, hogy ő még látta itt a boldogságnak egyik utolsó hurog sugárát.

A szép költeményt zajos tapsokkal fogadta a hallgatóság. Utána Ágai Adolf úr a felolvasás asztalhoz s szellemes eszeségében 'Utazás Pestről Budapestre' című művét írta le az óriás változást, melyben a mi szép fővárosunk ötven esztendő alatt keresztül ment. Mint kis gyermek zörgő fakó szekéren érkezett Pestre, a hol akkor erősen szóltak az ágyúk. Elhittették vele, hogy a törökkel háború van. Szűret, monda magában, legelőn háború is fogok látni; Mikor begördült a szekér Pest utárára, élesodálkozott, mi minden látott át. A Ludovicusom oltvány tintát fel neki, hogy abba bele fért volna akár a pécsi Rákóczi-kastély. De a mi szöveg s tetszett gyermekű fillérek, az az volt, hogy német szóni kívül itt semmi más nem lehetett hallani. Nagyszüleim beadták őt aztán a Rombach-utcai kisdudóba, legyen belőle tanult ember - gondolták.

Azután iskolába kezdett járni; itt eldithozogban he-tentként három lánval levelezve sulysított 'Bildung'-ra volt ítélt. Háiba végül vissza haza, nem mehetett. Társával az újjelölt udvarán játszott azokon az ágyú-gyógyműveken, melyekről aztán Hentzi Pestet lövöldözött. A Dunapart akkor a keleti rendszágnak volt a panorámája, akkor a esztől s rongy nem volt még harci kiállítás, mint napjainkban.

Akkor építettek a lánchídhoz. A városi élet gépzontja a hajóhívt volt, itt sürgő-forgó a nép. Az Erzsébeti-er volt a vásártér s rajta mindenféle bókák állottak. Színház alatt akkor csak a németek értették, hol világláru külföldi művészek léptek fel igen gyakran. A kerepesi-úton silyetett a magyar muszka. Akkor kezdtek játszani 'A szökött katonát', mely a magyarországnak egyik első tényleges elő. Dalait után-utellen énekeltek, igaz, hogy mindenféle ostoba német szövegeket készí-tettek hozzájuk. Nagyon sikerülten festette Ágai az ak-kori színház mizeriáit, a kaszinó tagjainak művészként s a közönség zélést.

Élőképész dolgában Pest akkor nagyon szegényül állott; eszményiségében ment, ha új épület kezdék épí-teni. A múzeum építé szörzabása azra ócsmány személt-rakások közül mosogatók ki s környezett apró házikók, veteményes kertek alkották. Tözsomszékiségében állott a hírlélt két piztyló. Legnagyobb épületek voltak a négy-eletes Gyertyánfőház és a háromemeletes Orczy-ház, mely minden órában egy aranyat jövedelmezett gazdájának.

Pest és Buda már akkor minden ízében Bécsét maj-molta. Azóta sem születtek meg a magyar stíl. Egyszer egy híres építészlet beszélgettek róla, hogy van az, hogy a magyar stíl nem bír megszólteni?

'A mi fővárosunkban - így szól az illető - minden ferde. Pérdán áll a lánchíd, ferdén szögölnek az utcák, az Andrássy-út a városi kör-melkötésén épen úgy farolnak a keleti pályaudvar, a dohány-utcai zsinagóga, az új országház. Ezt így kívánja a magyar stíl. S tudja-e ön, miért?'

'Mért?'

'Mert a szent koronán is ferdén áll a kereszt?' - volt az érleles válasz.

Régi Buda és régi Pest abban az értelemben, mint van régi Páris, régi London, régi Frankfurt, az nekünk nincs. De ne is igen bányák, hogy nincs; minden volt az, csak nem magyar.

A pompás rajzokat, melyek a régi időköt v-estolták

Tudja, hogy a tanítók anyagi helyzetén segíteni kell, s hogy az erre irányuló törekvése az idei költségvetésből nem tűnik ki még, annak oka a millennium, a mely sok pénzbe kerül. A jövőben azonban minden akaratával rajta lesz, hogy a tanítók anyagi helyzetét elviselhetőbbé tegye.

Ez a miniszteri nyilatkozat mánap megjelent a lapokban s csakhamar tudomására jutott az ország valamennyi tanítójának. Az örömdetes hír elterjedéséről gondoskodott a miniszter hivatalos közlönye, a Népetanító Lapja, melynek az évi 5-ik száma megerősíti a miniszter nyilatkozatát, azzal a különbséggel, hogy a fentebb aláhúzott szöveg helyett ezt közli: 'A jövőben első dolgunk tartalom, hogy napirendre tüsszük a tanítói fizetések kérdé-sét. Itt tehát az 'évből' szó kinaradt a tanítók bizonytalanságban hagyhatták, hogy mikor áll be a jövő, a melyben a miniszteri ígért bejelése-sé várhaják. Ez a körülmény tehát szükségképp lehajoltságot keltett tanítóink közt.

Az hiszünk, hogy emlékeztetőnk ez elég s a miniszter a legelső alkalmat megragadja, hogy a tanítóknak tett ígértét a képviselőház előtt ismételje.

Mc Carthy Justin, az angol alsónáz ir pártjának vezetője, mint már megírtuk, leköszönt a párt-vezéret méltóságáról. Ez a lépés nem volt váratlan, mert attól a pillanattól kezdve, a melyben a megbukott Parnell helyét elfoglalta, elkezdődött az ir párt szétesése. Parnell halála meg jobban elő-szolgáltette ezt, s agyszólván ez volt az utolsó szeg az ir parlamenti párt koporsójában. Parnellben a legjel veszítette el s e helyett az egy fél helyett két új társadt, a kik örökké egymással veszeked-tek, s akkor, amikor az angol home-rule-párt ki-sébségben maradt a választásoknál, egészen fel-olozott az ir párt. Mc Carthy olyan tábornok lett, a kinek nem volt hátserege, s a mi egykor ez a hátsereget képezte, az pártokra szakadozva, egymás ellen küzdött a körömszakadtáig. Senki sem gondolt ezután arra, hogy a közös ellenség ellen szálljon síkra. Mindenki vezér akart lenni, s mindegyik saját külön céljait érte, s Mc Carthy végre is bele unván a harcába, illetve pártfelel-nek noforába, letette kezéből a kormányt. Az ő kezét nem voltak elég erősek. Nem volt kedve többé a hivatalba, meg egyáltalán nem volt lörország vezetése s főleg most, a mikor agyszólván telje-sen elmerült az izsápban, érezte, hogy nincs ereje a kimenekülésre. Mc Carthy tényleg nagyon is finom érzéki, nagyon is tisztességes ahhoz, hogy olyan párt-ot vezessen; a maók az ir képviselők. Az angol kép-viselethez, az elsőlőházból nagy tekintélynek örvendett, s ezért választották meg az írek vezé-röknek, mert azt hitték: a Gladstonekabinet mel-let legmértőbben képviseli az ir home-rule-t. Mikor azonban a liberális kognmány megbukott s az unionisták jutottak kormányra, akkor az írekre ezve nem volt alapja annak, hogy Mc Carthyt ovábbra is fenntartsák, s a parlament új ülészá-nak megnyitása óta inkább Redmondot, Sextont s főleg Healyt követték. Mc Carthy tegnapi Dublinban népgyűlést hívott össze, a melyen for-málisan is leköszönt a parlamenti ir párt ve-zetéséről.

Groz-lengyel viszonyok ezimen egy nagyon figye-me emelő rőpirat jelent meg a napokban Német-országban lengyel nyelven, a mely mérsékelt orvinnussal az orosz uralmat, mint tényt elfo-gadva, csakis azt akarja elérni, hogy Oroszország állami életében a lengyel nemzetiség az oroszral egyenjogúsíttassék, s felpanaszolja azokat a súlyos jog-sérlelmeket, a melyeket a lengyeleknek a régi lengyel kerületekben még ma is ell kell tőrniök. Gróf Leiva, a rőpirat írója (alévn ugyan s való-szánúleg Tyszkiewicz rejlik alatta) kimutatja, hogy minő önkényesek és veszedelmesek azok a kivéte-les rendszabályok, a melyeket az utolsó lengyel alkalmaztat; azután mérsékelt hangon ugyan, de elmondja azokat a vagyonjogi korlátokat, a melyek a lengyelekre néhezdedek, azokat az állampolgói és társadalmi hátrányokat, a melyekkel a lengyel nemzetiségű lakosságot az oroszok sújlik; azokat a veszedelmeket, a melyek a római katolikus

Anglia és a harmas-szövetség egymáshoz való viszonyáról Greenwood nagyon figyelmre méltó cikket tett közzé a Contemporary Review februári füzetében, a melyben nagyon károsodik a mel-let, hogy Anglia csatlakozzék a harmas-szövetséghez. Maga is belátja ugyan, hogy Angliára nézve a legjobb, ha távol áll ilyen szövetekező-től, de csakis akkor, ha annyira fel van fegyver-keztve, hogy az egész világgal szembeállhat. De ha ez iránt kételked merülhet fel, akkor a leg-okosabb, sőt az egyedüli menedék, ha Anglia a harmas-szövetséghez csatlakozik, miután a Fran-ciaországgal való szövetség az ellentétes érdekek miatt létre nem jöhet és az Oroszországgal esetleg létrejöhét szerződés ugy sem lenne megbízható biz-tosítéka a békének. Azonkívül ez ellen is agítal Green-wood, hogy Anglia csak egy állammal szövetekez-ze, mert azt tartja, hogy az egyrészt nem men-tené meg Angliát a lázas fegyverkezés óriási költ-ségétől, másrészt pedig tisztán agresszív szövetség lenne, a mely nem biztosíthatná a békét a status-quo alapján. Kijelenti továbbá, hogy nem volna szép Angliától ép most hátra fordítani a harmas-szövetségnek, mikor évek óta élvezte az ennek védelméből folyó hasznokat. Érdekes, hogy ép most jelent meg egy másik cikk is erről a tárgyról és pedig a Nineteenth Centuryban dr. Pressensének, a Temps munkatársának tollá-ból, a melyben az egyik írója nagyon melegen ajánlja Angliának a Franciaországgal és Orosz-orzággal kötendő új harmas-szövetséget. Anglia egyezkedjék Franciaországgal Afrikában, Orosz-orzággal Ázsiában és mind a kétfelővel együtt intőzze az európai politikát. A két említett ír ó közt mintegy középpolyt foglal el Forster Arthur, az angol képviselőház tagja, a ki szintén Nineteenth Century hasájában ajánlja az Oroszorszá-gal való szövetekezést. Ebből a csehből azt ajánlja, hogy Anglia mondjon le az eddigi keleti politiká-járól s még attól sem fél, hogy esetleg Orosz-ország elfoglalja Konstantinápolyt.

Gróf Apponyi Albert indítványa. A képviselőház mai ülésén a kultusz-budget tárgya-lás alkalmából gróf Apponyi Albert, a nemzeti párt vezetője is felszólt és beszédében fellelő a Wlassics miniszter beszédében foglalt kultusz-és tanügyi anyagot is. Részletesebben foglalkozt-ezentál - mint jó forrásból értesülünk - az Oroszország képtar ügyével is, különös tekintettel Pulszky Károly képviselőjára. Ennek kapcsán indítványt terjeszt be parlamenti bizottság kiké-ldeése iránt. E bizottság feladata volna az Orszá-g képtar alaposan megvizsgálás és Pulszky képviselőjére felvont is bírálatot gyakorolni.

A Kiszalud-ünnep.

A m. tud. akadémiá palotájának homlokán lengő nemzeti zászló mutatta tegnap délelőtt, hogy az irodalomnak ünnepe van. A Kiszalud-társaság tar-totta meg egyenkilenczedik ünnepélyes közlést, melyre már 9 óra után özönlött a közönség. Az akadémiá dísztermet a hol az ünnepélyes ülést tartották, színg megtöltötte az előkelő hölgyközönség; a karzatokon az ifjúság szorongott s a nagy teremnek nem maradt egyetlen zuga sem, a hol ember ember háta nem szorongott volna. A tagok számára fenntartott helyeken is a meg-hívott vendégek díszes sora foglalt helyet. A meg-jevő notabilitások közt ott voltak Zsilinszky Mihály államtitkár a kultuszminiszter képviselője, Szily Kálmán az akadémiá főtitkára, Szentgyörgy István a főrendiház tagja, Görgei Arthur, Görgei Pál, a főrendiház tagja, Vécsey Tamás akadémiai rendes tag, Papp Károly ev. ref. lelkész s még számosan. A hölgyközönség soraiban foglaltak helyet báró Bánffy Györgyné, Arany Lászlóné, Beóthy Zsoltné, Szily Kálmánné, Herman Ottóné, Bárczay Osz-kárné stb. Az elnöki emelvény mögött délszaki növények közt emelkedett báró Kemény Zsigmond márvány-mellszobra, melyet a társaság megrendelésére Stróbl Alajos, a szobrásziskola igazgatója faragott. Élte delén ábrázolja a nagy írórt és publicistát, s portraitja a megszólalásig hű. Pontban 10 óra jötték be a társaság tagjai a gyülekező ter.ából. Ritka szép számmal jöttek be a társaság tagjai a gyülekező-teremből. Ritka

szép s immal jelentek meg az ünnepélyes ülésre, köztük számosan a vidékről is. Így Léay József Miskolczi, Dobsa Lajos Makói és Bakosy Sándor Kunszentmiklósi. Az elnöki asztal mellett foglaltak helyet Gyulai Pál elnök, Szász Károly másodelnök, Vargha Gyula másodtitkár, ki ezúttal Beóthy Zsoltot helyettesítette s végre Kozma Andor helyettes másodtitkár.

Kemény Zsigmond emlékezete. Gyulai Pál nagybíró beszéde elnöki megnyitó beszéde a báró Kemény Zsigmond emlékeztetővel szentelve, kinek művészi szobra az elnöki asztal mögött volt felállítva. Az esztétikai fejtegetések éles benzoilókésével jellemezte a nagy regényíró műveit, sora vette regényéit s mindegyiknek kiemelte fejpontjait. Azután mint politikust és publicistát mutatta be Kemény Zsigmondot, nem tagadva meg néhány megjegyzést a hírlapíródalom mai állapotáról. De különösen sikerült volt a beszédnek az a része, melyben a Kemény és Deák Ferencz egy-máshoz való viszonyát festette. Egyébiránt itt közöltük a nagy hatást tett beszédét egész terjedelmében:

Tisztelt gyűlések! Mielőtt megnyitnám ünnepélyes közléseinket, legyen szabad egy rövid negyedrét br. Kemény Zsigmond emlékének szentelnem, a kinek márvány mellszobrát tisztelői adományából immár elkészít-tette társaságunk s ezennel bemutatja a közönségnek. Báró Kemény egykor elnökünk volt, buzgó elnökünk, a kinek egy világos napon, szeszélyben forgó nagy tisztelettel köszöntötték. De nem az annyira kellemő önként, hanem az ő iró érdemei, melyekért annyit feny-tárasítottunk. Kemény 30 éven át, mint regényí-ró és publicista szolgált nemzetét. E két pályá között osztott meg munkásságát, a mig csak bírta tollát. Politikai szélesdedben regényeket írt, küzdelemmel időben politikai rőpiratokat és vezércikkeket. Mint regényíró csakhamar Jósika és Eötvös mellett emlegette a közönség; mint politikus, bár lassabban, de folyóvást emle-kedet s vezércikkével s egy naplapi szerkesztéssel ve-zetés befojást gyakorolt közéletünk.

Kemény sajtószakság helyét foglalta el regényíróink kö-zött, de a legelőbb sajtószakság, mely őt megkülönbözteti, a tragikum erős zárás. Valóban regényei tragikai művek, trágikusabb trágédiák. De nem az annyira kellemő önként, hanem az ő iró érdemei, melyekért annyit feny-tárasítottunk. Kemény 30 éven át, mint regényí-ró és publicista szolgált nemzetét. E két pályá között osztott meg munkásságát, a mig csak bírta tollát. Politikai szélesdedben regényeket írt, küzdelemmel időben politikai rőpiratokat és vezércikkeket. Mint regényíró csakhamar Jósika és Eötvös mellett emlegette a közönség; mint politikus, bár lassabban, de folyóvást emle-kedet s vezércikkével s egy naplapi szerkesztéssel ve-zetés befojást gyakorolt közéletünk.





Kis hirdetések

Először az Egyetértés számára a központi hivatal Papnövelde-utca 3. sz. és a következőknek kiadóhivataltok:
Breuer nővérek
Burger Vilmosné
Deutsch Julia
Toldi Lajos

Házasoklánek

ajánlunk jó referenciákkal rendelkező női győmestelők magánhivatalnok lakásait. Az adóigények is ért. Szíves ajánlatok: „Házasoklánek” című menér a kiadó. 31844

Magán.

vasúti és postai tisztviselők, kereskedők, valamint halgatók is jelentékeny mellettkeresethez juthatnak egy népszerűtlen új cikk terjesztése által. Érdeklődők mellettkeresetükhöz 20 krajczár értékű leveleket, a melytől egy mintát is kapnak. Brand A. Budapest, Kalap-utca 15. szám. 20209

Sömörbajosokat

század nevesítő pikareszkusmórt és az e bajjal kapcsolatos új kiadványainak költségtérítését „Sömörbajosokat” gyűjtkezesség mellett meg azoknak is, kik sehol sem találhatók sehol. Dr. Hebra Sömörbajosok. Artimánban kiadásra alkalmasság. Aza 6. évf. 9 ft. előzetes bekielölés mellett utánvetelt (leveleket is); mire van-e postamentes megküldés közelebb. — Kapható: St. Marcella-Droguerie Danzig (Nemetország). 25991

péncz-szekerények

rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzeszközök iránt érdeklődők részére. Budapest, V. Sálvány-utca 6. sz. 24152

Fordító

kereskedők és csak olyan, aki az ország és technikai irók dőljönben jártes, angolul, franczaiul, valamint nemetül jól tud. Altk lapokba már dolgozik és sok szabad idejét van. Ajánlatok: „Fordító” jege alatt küldje a lap kiadóhivatalába. 31856

Egy szakképzett

eredés szipuzos kereskedő Magyarországi délkelti részben, elnyelje részletek azok, kik a fazsáztanyákkal, valamint a foglalkoztak. Ajánlatok: „Fazsáztanyákkal” jelge alatt a lap kiadóhivatalába. 31857

Magyar királyi államvasutak.

2022. évi szám.

Hirdetményes jegyek kiadása a magy. kir. államvasutak állomásain.

E év január havától a magy. kir. államvasutakon új intézmény lép életbe, mely képes lenni a kereskedelmi, ipari és általános közgazdasági érdeket hathatósan előmozdítani, személyben a jelenleg használatban lévő kerékpáros és egyéb utazási igazolványok hirdetésekkel lesznek ellátva.

By hirdetmények a magy. kir. államvasutak igazgatóságánál, C. IV. b. ágyszámában VI. Csengery-utca 33. földszintén, azaz ott a magy. kir. államvasutak összes állomásain is foglalkoztatják.

Ezen berendezés által lehetővé tetetik, hogy bármilyen fontosított, de különösen a kereskedelmi és ipari területek körébe tartozó hirdetmények a magy. kir. államvasutak összes vasúti állomásain, tehát az ország minden részében, sőt a vidéki részeken is, az ország legkülönbözőbb pontjain, mely a hirdetések felvétele szolgál: a hirdető feltevése részletek iránt egy vagy több új metód, esetleg egész lapot is igénybe vehet.

E hirdetési lapok — a jegy átváltására előtt — abból a köréből, mi által a hirdetés szövege szeretlen maradt és az utas által esetlegesen észlelhető, a hirdetési lapok, ami a hirdetés ezen új módjának egyik speciális előnye.

A többi nemzeti vasútvonalokon a hirdetmények azok hatálya lesznek nyomatva és pedig a szomszédos forgalmi jegyekre egy, a jegyfelvételhez kétféle, a podgaszabványok három, négy az ötmetéig, és utánvetési jegyeknél hat hirdetmény. A fentebb felsorolt hirdetmények ajánlati lapot, valamint az új rendszerben elajlott minden egyéb felvilágosítást Budapestben, a magy. kir. államvasutak igazgatóságánál, fentemelti sajtóosztályánál, valamint ezen vasutak összes állomásai főnökei-nél nyelhetők.

Budapest, 1896. január hó 9-én.

Az igazgatóság.

(Utánnyomás nem díjazatik.)

Gummi
Valódi párti gyártmány. Stálius mellett, ottvali lakni... KELETI J. Budapest, IV. Koronahercz-n. 17.

ADRIA
magyar kir. tengerhajózási r.-t. vezérigazgató: Hoffmann S. és W.
1896. február havában következő gőzöskök fognak közlekedni:

Table with columns: Hozzás, Hová, Gőzös neve, 1896. február. Lists shipping routes and vessel names like Lesbion, Bithon, Sultana, etc.

Középtengeri szolgálat.
I. Fiume—Malta—Sicília—Marseille-i vonal február hó 6-án „Zrinyi”, 13-dikán „R. Kemény”, 20-dikán „Szt. László”, 27-én „Tisza” gőzös indul Fiuméből Marseillebe.

II. Fiume—Sicília—Marseille gyors vonal február 3-án „Arpád”, 10-én „Arpád”, 17-én „Sapary”, 24-én „Buda” gőzös indul Fiuméből Marseillebe.

III. Ha a gőzös indulása előtt 8 nappal Tanger, Algir és Gibraltar kikötőbe elegendő rakomány be nem jelentett, az igazgatóság fenntartja magának a jogot a kikötőket nem érinteni.

IV. A gőzös Barcelonán kívül még egy földközi tengeri spanyol kikötőt fog érinteni.

V. Ha a gőzös indulása előtt 8 nappal Tanger, Algir és Gibraltar kikötőbe elegendő rakomány be nem jelentett, az igazgatóság fenntartja magának a jogot a kikötőket nem érinteni.

Zeneművek

A budapesti m. kir. opera repertoire ujdonságai. Ujabb operák zongorára.

Table listing operas and composers: Humperdink, Hubay, Farkas, Kienzl, Mascagni, Gounod, Leoncavallo, Verdi.

Operák, teljes zongora-kivonatok, régebbi szerzőktől.

Table listing operas and composers: Adam, Auber, Beethoven, Bellini, Donizetti, Flotow, Halevy, Händel, Haydn, Herold, Kreutzer, Lortzing.

Balletek.

Table listing ballets and composers: Beyer, Delibes, Megrendelhető az „EGYETÉRTÉS” kiadóhivatalában a pénz előre bekielölése vagy utánvetéssel.

Meghívás. HOCK JÁNOS gyönyörű nyelvészeti IMAKÖNYVE. A közgyűlés tárgyai: 1. Az igazgatóság évi jelentése. 2. Felügyelő-bizottság jelentése, az 1895. évre szóló mérleg bemutatása és az iránti határozat.

A közgyűlés tárgyai: 1. Az igazgatóság évi jelentése. 2. Felügyelő-bizottság jelentése, az 1895. évre szóló mérleg bemutatása és az iránti határozat. 3. A tiszta nyereségnek s évi osztalékának mékenti megállapítása. 4. Az alapszabályok 21. és 35. §-ai értelmében kilépendő igazgató és 1 igazgató-tanácsos és 10 választmányi tagnak választása. 5. Harminctag felügyelő-bizottság választása. 6. Más, esetleg beérkező indítványok tárgyalása. 7. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére kiküldendő bizottság választása.

Titkos betegségeket, Dr. KAJDACS, Lakás: Budapest, V., Váci-körút 4. sz., I. em. bejárati lépcsőnél.

FAIRBANKS-MÉRLEGEK a legköltségteljes mérleg-szerkezetek. A szabadalm. Fairbanks-mérlegék szárazos rendszerűek, tolosúlyos femmerővel bírnak és a hid minden pontján egyenlően mérlekezik.

FAIRBANKS mérleg- és gépgyár részv.-társaság Budapest, Andrassy-ut 14. Gyár: Váci-ut 156.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG. Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik minden utánvetési kötelezettség kizárásával. Műtán részvényesei nincsenek, az összes tőke és nyereségek a biztosítottak tulajdonát képezik.

Referenciák Magyarországon: A magyar általános hitelbank. A magyar kereskedelmi bank. „NEW-YORK” életbiztosító-társaság magyarországi vezérigazgatósága: Budapest, Erzsébet-körút 9-11. sz.

Magyar királyi államvasutak. Hirdetmény. Kelet-magyar vasúti kőtelek. A kőtelek árú-díjazás II. rész 2. füzetéhez (gabona-díjazás) tartozó V. sz. pótlék kiadása.

A közgyűlés tárgyai: 1. Az igazgatóság évi jelentése. 2. Felügyelő-bizottság jelentése, az 1895. évre szóló mérleg bemutatása és az iránti határozat. 3. A tiszta nyereségnek s évi osztalékának mékenti megállapítása. 4. Az alapszabályok 21. és 35. §-ai értelmében kilépendő igazgató és 1 igazgató-tanácsos és 10 választmányi tagnak választása. 5. Harminctag felügyelő-bizottság választása. 6. Más, esetleg beérkező indítványok tárgyalása. 7. A közgyűlés jegyzőkönyvének hitelesítésére kiküldendő bizottság választása.

Dr. GARAI ANTAL orvos, sebész, szülész és szemész tudor, volt osztr. kir. oszt.-orvos. Budapest, helytáros, IV. kerület, Kilyó-utca 1. sz., II. emelet, bejárati lépcsőnél.

NÉPSZERŰ UTMUTATÓ (már a 17-ik kiadásban megjelent) a népi betegségekről és azok kezeléséről. Utánnyomás nem díjazatik.)

Pályázati hirdetmény sósav, horganyhulladék és talpafeljelző szerek szállítására. A nagyváradi talpafeljelző részére 1896. évi március hó 30-ától 1896. évi augusztus hó végéig 1350 g (100 krajczár) sósavra, 172 ezer db horgonyzott talpafeljelző szegre, és 400 g (100 krajczár) horganyhulladékra léven szűkesség, ezen mennyiségű szállítást biztosítja az alábbiakban megnevezett pályázati hirdetmény.

A pályázati feltételek a magy. kir. államvasutak központi igazgatóságánál, Budapesti nyomtatvány-nyomtatás 25 krajczár és 30 krajczár postaköltséggel bekielölés ellenében megköszönhetők.

A pályázati feltételek a magy. kir. államvasutak központi igazgatóságánál, Budapesti nyomtatvány-nyomtatás 25 krajczár és 30 krajczár postaköltséggel bekielölés ellenében megköszönhetők.

A pályázati feltételek a magy. kir. államvasutak központi igazgatóságánál, Budapesti nyomtatvány-nyomtatás 25 krajczár és 30 krajczár postaköltséggel bekielölés ellenében megköszönhetők.

A pályázati feltételek a magy. kir. államvasutak központi igazgatóságánál, Budapesti nyomtatvány-nyomtatás 25 krajczár és 30 krajczár postaköltséggel bekielölés ellenében megköszönhetők.

A pályázati feltételek a magy. kir. államvasutak központi igazgatóságánál, Budapesti nyomtatvány-nyomtatás 25 krajczár és 30 krajczár postaköltséggel bekielölés ellenében megköszönhetők.

A pályázati feltételek a magy. kir. államvasutak központi igazgatóságánál, Budapesti nyomtatvány-nyomtatás 25 krajczár és 30 krajczár postaköltséggel bekielölés ellenében megköszönhetők.

1896. HA SZERKESZTŐ BUDAPEST, IV. PÁPNÖVELDE-UTCA 8. SZÁM. Telefon száma: 2022. ÉVI SZÁM: 10. HÍRLET: 10. HÍRLET: 10. HÍRLET: 10.

Legyen A szabadelvű mely tudvalevőleg se méhéből szülegferdebb elvtan két évtizedes urasággal ragaszkodó kai erkölcselenség uralom érdekében egyrészt olyan titkai erkölcselenség érintheti az egyéni becsületét, hogy a tisztességet lépten szabadelvű párti erkölcselenség nyelmebb módjgoru egyéni becsorú szabadon elképzelt párti kormányzat mely mellett megpolitikai hitványs az erőszakos politikai a közvilő jogi meghatalmáltan olyan cselekedetek erkölcsi feloldásáérteléseivel összevetésével jött létre az a futerán mozgó, szeferfiak karakterét feloldás mértékévegyeszen új etvelők szemben. mely számukra elkövetése után a társadalom mévny pedig kimtétezt.

Most azért, ha után a közvélemény az új etikai rendelkezési sajtó kifejezett advánrodásának, világoerdekek czégre esőtét tömkelegében erkölcselenségben lensegek megörök egyszere fölajdú az ellenék méltakodó rendszer irzeti becsület. S badelvű párti urak erkölcsi fölfogás nemzeti közvéleményellenként, hogy badelvű párti urak telen áramlat irájó hírneve érdekéggős korruptió. De nem túri sellenzéki sajtó, Ha túrné, közösközlet teljes me

Sebastian Furesz az ember Ezt az igazságot, ban sem fogja elvni. Soha sem hitte, hogy a magyar ké fognak.

Azt sem hitte, hogy egy festményét Raif Jő drágán megv Pulszky Károly; Sebastian-kép ez. A képek ára nem attól, hogy mennyi hatni? Volt egy Sebastian 1792-ben a Palais „Egalité” Fülöp mi roit. Napoleon erővel hogy a Louvre-be képpel szemben és A képet nem ad Gallery később 350 képtár megteremtés igaz, hogy e kép dött; el is mondott gatti. Medicis Gyula hímen név alatt páp képet festetett a m. E kép ismeretes ott áll a Louvre-b szembe akarta volna Sebastian képet. Midőn Sancio R nem volt többé ha letérő ezt az óriás bastiano del Piomsonló nagyságú olt helyett Narbonne Michel Angelo, k bastiano-t, hogy tu festményei a Farnesményei mellett, ismezei festőnek és mevázlátát (carton-ját) hogy Lázár alakját Mikor Rafael ezt kal írta neki: „szi

Legszebb ünnepi és alkalmi ajándék! NAGY AMERIKAI DISZMŰ RÖPTÉBEN A NAGYVILÁG KÖRÜL Kétszázötvenhat fényképfelvétel a világ minden tájáról. Disze minden szalon asztalának! Disze minden egyes könyvtárnak! Budapest, Nagy Sándor könyvnyomdájából, IV., Papnövelde-utca 8. sz.